JomamiHee 3aganue N22: «Coceay 1 BUHO»

HOennaita 1 (20 6amnoB): 24 deBpais, 23:59
Henaiin 2 (10 6a/10B): 3 mapra, 23:59

IomailiHee 3ailaHKe HY>KHO HamucaTb Ha Python mian Ha R 1 cgats B Buze omHoro daiina. Ipa-
BIJIO MMeHOBaHMs (aitia: name_surname_2.py. Hanpumep, ecau Bac 30ByT ViBaH IleTpos,
TO UMS daitna DoKHO ObITh: ivan_petrov_2.py.

B 3TOM 3amaHuy mpepjiaraeTcs ONpoOBepruyTh MU@ MPO TO, YTO BCe BUHA HA BKYC OJJMHAKOBbIE,
1 3a00HO pa306paThcs ¢ KinaccuduraTopom k-6mmskanimmx coceneit. ITo CCbIJIK HaXOMSTCSI
IaHHbIE, OTIMChIBAIOLIME XMMUYECKMI COCTAB TPEX BUH U3 HEKOTOPOTO pernoHa Utanuu. [lepsas
KOJIOHKA KaXkA0¥ CTPOKM — UIeHTMU(GUKATOP BMHA, KOTOPBI MOXeT ObITh paBeH 1, 2 muau 3.
3HaueHMs OCTaJIbHBIX KOJIOHOK yKa3aHbl B 3arojioBKke darina.

1 TIpexxme ueM MPUCTYNUTb K HAIMCAHMIO KiIaccudukaTopa, peanusyiite QyHKIMIO pa36ueHus
BBIGOPKM Ha 06YYAOIIYIO ¥ TeCTOBYI0. OYHKINS JO/DKHA MPUMHUMATD TPOYUTAHHbBIE U3 (aiiia
IOaHHbBIE: MAaTPUIYy TPU3HAKOB X, BEKTOP METOK KJIacca y ¥ COOTHOIIeHMe, B KOTOPOM HYKHO
pa3ouThb BHIOOPKY.

Ha Python ¢yHKIIMI0O MOKHO 3amucaTh Tak:

def train_test split(X, vy, ratio):
#o...
return X_train, y_train, X_test, y_test

PEBYHBTB.T d)YHKI_II/II/I OOJDKEH YOOBJIETBOPSATDL YCIOBUIO

len(X_train) / (len(X_test) + len(X_train)) == ratio
len(y_train) / (len(y_test) + len(y_train)) == ratio

2 Knaccudukartop k-6mkaiiimx coceeir He TipeariosaraeT OTAeaAbHO Ipolieaypbl o0yue-
HMSI, TOTOMY Cpas3y rnepeigeém K GyHKIMM, IpeIcKa3bIBaloleit MeTKM Kjiacca 1o M3BeCTHbIM
npumepam. OyHKIMS knn TOJKHA TPUHUMATD:

» 00yvarolIyio BIOOPKY X_train, y_train,

* BBIOOPKY, KOTOPYIO HY3KHO KiaccubUIIMpoBaTh, X_test,

* KOJIMYECTBO cocefieit k u

 (dyHKUMIO paccTOSIHUS dist, Hanpumep, EBKINIOBO paccTosiHMe.

PesynbTaToM QYHKIINUM SIBJISIETCSI BEKTOP y_test, B KOTOPOM [JIs1 KasK[IOTO 37IeMeHTa X_test
XPaHUTCSI COOTBETCTBYIOIINI eMy Kiacc.

'https://gist.github.com/superbobry/c06d716bc384eff6337a


https://gist.github.com/superbobry/c06d716bc384eff6337a

3 Camoe BpeMs OLIEHUTb KaueCTBO MOTYUYMBIIErocs KiaaccuduKaTopa B TEpMUHAX TOUHOCTU
(precision) v mOMHOTHI (recall). ®opMaTbHO 3TY METPUKM OIIPeIe/IIOTCs CIeIyIONMM 06pa3oMm:
TP TP

Precision = ————— Recall = ————
TP+ FP TP+ FN

31ech
e TP — 3TO KOJIMYECTBO 3JIEMEHTOB, KOTOpbIe KiaccudUKaTOP BEPHO OTHEC K KJIaccCy c,
e FP — KOMMYECTBO 3/IEMEeHTOB, KOTOpbIe KaaccuduKaTop HeBEPHO OTHEC K KJIacCy c,

e FN — KOJIMYECTBO 3JIEMEHTOB, KOTOpbIe KiIacCU(DUKATOP HEBEPHO OTHEC K KJIACCy, OT-
JUYHOMY OT c.

PeanusyiiTe GyHKIINIO, BBIYUCIISIONIYIO AJ1S1 KQXKIOTO KJIacca TOUHOCTD U MOTHOTY I10 TOJTy4YeH-
HBbIM OT knn TpenckasanusiM. Ha Python dbyHKIMI0 MOXKHO 3amucaTh Tak:

# 0603HaumMM 3a y_pred pes3ynbTaT paboTbl k-6Amxanwmx coceper Ha TECTOBOW
# BblOOpke X_test.
y_pred = knn(X_train, y_train, X _test, k=..., dist=...)

def print_precision_recall(y_pred, y_test):
# loackaska: 3HayeHWe n_classes MOXHO BbIMMCAUTb MO y_test
# n_classes = len(set(y_test))
# nnn
# import numpy as np
# n_classes = len(np.unique(y_test))
for ¢ in range(n_classes):
#

print(class, precision, recall)

4 PeanusyiiTe QyHKIINIO )T BBIOOpaA onTUMaibHOro 3HaueHus k mo metomy LOO (leave one
out) kpocc-Bamuaanyyu. OYHKIMS JOKHA MIPUHMMATh 00yYaIoNIyIo M TeCTOBYIO BHIOOPKM, a
TaKKe (PYHKIMIO pACCTOSTHUSI:

def loocv(X_train, y_train, X_test, y_test, dist):

# ...
return opt_k

5 OrteHnTe TOYHOCTD U MTOTHOTY IIPeACKa3aHmMii KmaccuduraTopa ¢ ONTUMAaIbHBIM K 1 IByMSI
M06bIMY GYHKUMSIMU paccTostHUS. [IpaBaa Jin, 4TO BCe BMHA OJIMHAKOBBIE?



